
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о вспышке заболеваемости кишечной инфекцией в детском саду

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка информации, размещенной в СМИ, о вспышке заболеваемости кишечной инфекцией в детском саду № 5 города Хабаровска.

По предварительным данным, от инфекции пострадали 10 детей в возрасте от 2 до 5 лет. Всем им оказана квалифицированная медицинская помощь. В госпитализации никто не нуждается. Работа детского сада приостановлена.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1120663>